

潍坊市第二人民医院

党建工作简报

2022 年第 54 期

(总第 94 期)

中共潍坊市第二人民医院委员会

2022 年 11 月 6 日

潍坊市第二人民医院记者节送出别样祝福

11 月 6 日，在第 23 个中国记者节来临之际，潍坊市第二人民医院邀请大众网潍坊站一线记者走进医院，开展免费健康体检活动，表达对新闻工作者的关爱。

上午 8 点，第一缕阳光温暖而至，潍坊市第二人民医院健康管理中心内，大众网潍坊站的记者们在医务人员的指导下井然有序的进行体检。

本次活动，除了血常规、尿常规、肝功、血脂等常规体检项目外，潍坊市第二人民医院还为记者们提供了针对性的体检项目，包括肺部 CT、肺功能、彩超、心电图、血氧饱和度等，贴心安排相关专业医生对体检报告进行解读，通过周

到的检查和细致的讲解，使每名记者对自身健康状况有了进一步的了解，准确掌握疾病预防常识。

潍坊市第二人民医院呼吸四部主治医师赵永华说：“新闻记者是非常值得我们尊敬的职业，同时也是工作强度很高的职业，他们平时忙于工作无暇顾及自己的身体，容易患心脑血管、颈椎病、消化系统等疾病，特别是一线的新闻记者。在第23个记者节来临之际，为了表达对他们的关爱，我们潍坊市第二人民医院为广大新闻工作者提供免费健康体检服务，希望能帮助记者们了解自己身体情况，保障他们的身体健康，更好的服务于人民群众。”

体检中，潍坊市第二人民医院医护人员耐心细致的服务，将关爱和温暖无声的送到记者们的心间。都说身体是革命的本钱，在这样一个轻松的状态下，这些平日里忙碌的身影们都在今天放慢了脚步感受到了来自社会不一样的温暖。

“在第23个中国记者节来临之际，潍坊市第二人民医院特别贴心的为我们记者安排了健康体检，我觉得特别的温暖也特别的温馨，这是医疗行业对我们媒体人的一份关怀，在以后的工作中，我一定会将这份关爱化作工作的动力，用我们手中的笔和镜头，去传播更多社会正能量，讲好潍坊故事。来自大众网潍坊站记者范素娟说。

最后，记者们纷纷表示，以后要更加重视自己的身体状况，以更健康的体魄投入到工作中。